EAAHNIKH AHMOKPATIA EKAOTEZ IOYNIOY 2011
ANEIIZTHMIO KPHTHE 1A THN ANAAEIZH MPOEAPON KAl ANAMAHPQTON NPOEAPON

Twv TMHMATQN: M.T.AE.. N.T.M.E.. MOAITIKHE ENIETHMHE,
KENTPIKH E®OPEYTIKH ENITPOMNH MAOHMATIKQN, EGAPMOEMENQN MAOHMATIKQN, OYSIKHE

P£6vpvo, 21 Tovviov 2011

ANAKOINQXH

[TpaypotomomOnkav ofuepa, 21 Iovviov 2011, ot ekhoyég yio v avaden Ilpoédpov kar Avaminpot Ilpoédpov oto Tawdaymyikd Tunmua
[Ipooyolknc Exmaidevong g Xyoing Emomuov Aywyng tov Havemotmuiov Kpmg. Ot exhoyég dieénydnoav opald oto avtictoryo Exhoyuko
Tunpo. Movadikog vroymetog ntav o Avarinpwotg Kadnynmg tov Iowaymyikod Tunuatog Ipooyoikng Exnaidevong g XyoAnc Emotnuov
Ayoyne, k. ANAPEAX ®OYNTOYAAKHZE, yuu 10 a&iopa tov Ilpoédpov, kar o Kabnyntg, k. MAPIOX ITOYPKOZ, yia to aiopa tov
Avaminpot [Ipoédpov.

Yreoav cuvorikd eénvra tpio [63] péAn tov Tunuatog. To aroteléspota £xovv o¢ eENG:

XYNOAIKAATTOTEAEZMAT A YHOPODPOPIAX TOY EKAOI'IKOY TMHMATOX TOY HAIAAT'QI'TKOY TMHMATOX
MMPOXXOAIKHX EKITAIAEYXZHX & TQN TPIQN (3) KATHI'OPIQN, I'A TON TIPOEAPO

AJA KATHI'OPIA EI'TEI'PAMMENOI YYNOAO EI'KYPA YIHHOYH®IOTHTA IMOX0XTO YYNTEAEXTHX AEYKA AKYPA
EKAEKTOPQN EKAEKTOPEX YHOIZANTON | YHOOAEATIA DOOYNTOYAAKH BAPYTHTAX
L AEIL 25 23 21 21 100,0% IocoaTo 1 1
II.TILE. 100,0X0,55=55,0%
MporTvLoKoi - 854 36 22 22 100,0% IMocooTo 12 2
1 MetantuiaKoi 100,0X0,40=40,0%
) dortnTég
II.TIIE.
1. ETEII-EEAIIl 5 4 4 4 100,0% Mococ16 0 0
I.TILE. 100,0X0,05=5%
XYNOAO 100,0% 100,0%

YTAOMIZEMENO 10600610 Yijpov £Ti TOV GVVOAOL TV EYKVPOV YN@odeitiov vaép Tov K. POYNTOYAAKH: 100%
O k. DOYNTOYAAKHY gkréyetrar IPOEAPOX tov ITawdaymywkov Tuqpatog Ipoosyoikig Exnaiocvong, g Xyoing Emotnpov

Ayoyig.




XYNOAIKAAMMTOTEAEXEMAT A YHPOPOPIAX TOY EKAOI'IKOY TMHMATOX TOY HAIAATQI'IKOY TMHMATOX
MPOXXOAIKHXE EKITAIAEYXZHX & TQN TPIQN (3) KATHI'OPIQN, I'A TON ANAITAHPQTH ITPOEAPO

A/A KATHI'OPIA EI'TEI'PAMMENOI YYNOAO EI'KYPA YIHOYH®IOTHTA | IIOXOXTO XYNTEAEXTHX AEYKA AKYPA
EKAEKTOPQN EKAEKTOPEX YHOIZANTON YHO®OAEATIA IIOYPKOY BAPYTHTAX
L AEIIL 25 23 17 17 100,0% IMocooto 4 2
II.TIIE. 100,0X0,55=55,0%
Hpontvyexoi - 854 36 19 19 100,0% IMocooTo 17 0
I MertanTuiaKoi 100,0X0,40=40,0%
) dortnTég
II.TILE.
1. ETEIT-EEAIIT 5 4 4 4 100,0% ITocooTo 0 0
I.TIIE. 100,0X0,05=5%
YYNOAO 100,0% 100,0%

YTAOGMIXEMENO 7060676 Y1j@ov €7l T0L 6GVVOAOL TOV eYKVPOV YN@odertiov vaép Tov k. IOYPKOY: 100%
O k. [IOYPKOX gkréyeror ANAIIAHPQTHE ITPOEAPOX tov lHadaymywov Tpnpatog lpoosyorukig Exnaidogvong, e Xyoing
Emotqpuov Ayoyic.




